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Projektna ekipa Regio.Digi.Hub ob bližajočih se 

praznikih izreka najtoplejše pozdrave in iskrene 

želje za vesel božič in uspešno novo leto.

Izjemno smo hvaležni za skupna prizadevanja 

in neomajno podporo naših partnerjev, 

zainteresiranih strani in članov skupnosti skozi 

vse leto. Vaši prispevki so bili ključni pri 

oblikovanju projekta Regi.Digi.Hub v živahno 

središče za digitalno preobrazbo in inovacije.

Ko razmišljamo o preteklem letu, smo 

neizmerno zadovoljni in hvaležni za napredek, 

ki smo ga dosegli skupaj. S skupnimi 

prizadevanji smo posameznikom, podjetjem in 

organizacijam omogočili, da sprejmejo digitalne 

tehnologije in sprostijo nove možnosti.

 

Dvig usposobljenosti strokovnjakov za regionalni 
razvoj - osrednja tema projekta REGIO.DIGI.HUB

Naš dvoletni projekt se bliža koncu, zato želimo spomniti na 
najpomembnejše dosežke, na katere je lahko naš center 
zanimanja v projektu ponosen. 
Razvili smo inovativno metodologijo usposabljanja, ki je 
bila podlaga za oblikovanje platforme za e-učenje in gradiv 
za usposabljanje, namenjenih 15 vnaprej potrjenim 
ključnim kompetencam, potrebnim za delo strokovnjakov 
za regionalni razvoj. Kompetence so razvrščene v tri 
področja, ki opredeljujejo strokovnjaka "kompetenten za 
regionalni razvoj": Strategije pametne specializacije, Zelena 
in digitalna preobrazba, Inovativno podjetništvo in 
predstavljajo osrednjo strukturo priročnika za usposabljanje. 
V ciklu dveh okroglih multiplikativnih dogodkov v vseh 
partnerskih zgradbah smo predstavili metodologijo in tečaj 
usposabljanja, ki je na voljo na platformi za e-učenje, ki 
temelji na Moodlu. In tu se pojavi glavno vprašanje"Zakaj je 
usposabljanje strokovnjakov za regionalni razvoj tako 
pomembno?" Strokovnjakom pomaga razumeti dejavnike, ki 
prispevajo h gospodarski rasti in razvoju, ter razviti strategije 
za izboljšanje gospodarske uspešnosti njihovih regij. To 
lahko privede do večje zaposlenosti, višjih dohodkov in 
boljše kakovosti življenja. Ta usposabljanja lahko pomagajo 
odpraviti socialne in gospodarske razlike, ki lahko obstajajo 
med različnimi regijami v državi. Z razumevanjem vzrokov 
teh razlik in razvojem strategij za njihovo odpravljanje lahko 
usposabljanje na področju regionalnega razvoja pripomore k 
oblikovanju pravičnejših in bolj vključujočih družb. Ta proces 
podpiramo z našo platformo za e-učenje, do katere lahko 
dostopate prek spletne strani projekta: 
www.regiodigihub.eu v šestih jezikih. Ponosni smo, da lahko 
z vami delimo, da v mesecu decembru, ko se projekt 
zaključuje, platforma deluje in ponuja brezplačno 
usposabljanje za vse, ki želijo povečati svoje kompetence na 
področju regionalnega razvoja, inovativnega podjetništva, 
zelene in digitalne preobrazbe ter pametne specializacije. Za 
vse, ki bi jih to zanimalo, lahko ta gradiva uporabijo po 
registraciji na platformi tukaj: 
https://academy.regiodigihub.eu/



TRaziskava o uporabnosti našega kampusa za 
e-učenje je prinesla izjemno pozitivne povratne 
informacije uporabnikov iz partnerskih držav.
Glavni cilj raziskave je bil zbrati vpogled v 
funkcionalnosti, uporabniško izkušnjo, 
uporabnost in splošno učinkovitost platforme 
za e-učenje REGIO Academy med zunanjimi 
uporabniki. Razvoj platforme je tretji rezultat 
projekta Regio.Digi.Hub Academy.

 Z veseljem delimo fantastično novico, da je naša skupnost iz dneva v 
dan močnejša!  Vse več uporabnikov se pridružuje platformi REGIO 
Academy in uspešno zaključuje usposabljanje z odličnim uspehom! 
 Pozitivne povratne informacije se kar vrstijo in za navdušen odziv 
smo nadvse hvaležni. Razveseljivo je videti, kako naši učenci 
uspevajo in dosegajo svoje cilje s pomočjo raznolikih in zanimivih 
tečajev Akademije REGIO.
 Ne glede na to, ali ste novinec ali dolgoletni član, smo veseli, da ste 
na tem učnem potovanju z nami. Še naprej skupaj rastimo, se učimo 
in praznujmo uspeh!
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Zunanji dogodki in razširjanje projekta v 
Bolgariji

Partnerji:

Vznemirljiv mejnik v akademiji 
REGIO.Digi.Hub

Ponosni smo, da smo konec novembra in v začetku decembra z ekipo 
Gospodarske zbornice Ruše sodelovali na različnih dogodkih, na katerih smo 
predstavili naš projekt Regio.Digi.Hub ter prikazali e-platformo in tečaje 

usposabljanja. Z veseljem ugotavljamo, da je bilo zanimanje za to, kar smo 
razvili z našimi partnerji, veliko!e happy to note that there 
was great interest in what we developed with our partners! 

S Sledi nam:; @Regio.Digi.Hub 

Multiplikatorski dogodki - 2. krog
Multiplikacijski dogodek v Bolgariji

23. oktobra 2023 je na Univerzi "St. Kliment Ohridski" v Sofiji 
potekal prelomni multiplikativni dogodek za projekt egio.Digi.Hub, 
ki ga je organiziral Budakov Films! 
Med udeleženci so bili navdušeni mladi možgani, študenti, učitelji in 
strokovnjaki za komunikacije, ki želijo raziskati področja 
regionalnega razvoja. Dogodek je dosegel občinstvo prek 
elektronskih vabil, plakatov, družabnih medijev in digitalnih 
zaslonov na univerzi SU ter pritegnil 37 udeležencev.
Pozitivne povratne informacije: Ocene udeležencev so bile nadvse 
pozitivne, mnogi so izrazili veliko zanimanje in se registrirali na 
platformi. Vsebina je v bolgarščini in je pripravljena, da se željni 
učenci poglobijo v tečaje.  Mednarodni pridih: Udeleženci iz Severne 
Makedonije in Grčije so se poleg 35 Bolgarov udeležili tudi 
mednarodnega pridiha.
Udeleženci so aktivno razpravljali o praktičnem izvajanju spletnih 
tečajev, posebnih modulih in morebitnih vplivih na razvoj. Razprave 
so se razširile na morebitna partnerstva z izobraževalnimi 
ustanovami, kot je Univerza v Sofiji, kar je pokazalo širši vpliv 
platforme. To je zadnji multiplikativni dogodek za projekt 
Regio.Digi.Hub, vendar sta šum in zanimanje, ki so ju sprožili 
izobraževalni moduli, nakazala obetavno prihodnost platforme!

www.regiodigihub.eu

REGIO.Digi.Hub Akademija HUB

Pričakujemo, da bo 
zanimanje za izobraževalno 
gradivo, ki smo ga s trudom 
pripravili, v prihodnosti 
prispevalo k povečanju 
znanja in usposobljenosti 
bodočih strokovnjakov na 
področju regionalnega 
razvoja.

https://www.facebook.com/Regio.Digi.Hub
https://www.facebook.com/Regio.Digi.Hub

